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REQUERIMENTO N°  0,th /20 
IgsPonsPoel 

Requer 	informacoes 	sobre 	projetos 
elaborados pela empresa GRH Assessoria em 
Recursos Humanos relatives a reforma 
administrativa da Prefeitura Municipal. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista (SP) 

Os Vereadores que a este subscrevem, nos termos regimentais, REQUEREM 
a Excelenfissima Senhora Prefeita Municipal: Almira Ribas Garms, as seguintes 
informacoes, tendo em vista o Contrato 068/2015 firmado entre a Prefeitura Municipal e a 
empresa GRH Assessoria em Recursos Humanos Ltda., para prestacao de services 
relatives a elaboracao de reestruturagao de organograma funcional dos servidores 
municipais, de acordo corn o Terrno de Ajustamento de Conduta, assinado corn o Ministerio 
Public° do Estado de Sao Paulo: 

1-) No ano de 2016, precisamente no mes de 'agosto, a empresa contratada entregou 
administracao 'anterior cinco (5) minutas de projetos referentes a reestruturacao 
administrativa. 

a-) Vossa Excelencia tern conhecimento do teor desses projetos? 

b-) Os projetos foram encaminhados ao Ministerio PUblice pela administracao 
anterior ou mesmo pela'atual, para integrar o TAC? 

b.1) Case tenham sido encaminhados: 

- foram encaminhados todos os projetos ou somente alguns deles? Se 
somente alguns, quais foram e por qual motive? 

- o MP manifestou-se quanto aos projetos recebidos? Se sim, em qual 
sentido? Houve recomendacOes? 

b.2) Caso nao tenham sido encaminhados, qual o motive justificado e razOes 
para a atual adminstracao agir dessa forma? 

c) As minutas desses projetos sera° utilizadas para a reestruturacao administrativa a 
ser promovida por essa administracao? Em caso de resposta negativa, qual o motive 
justificado? 

2-) Dentro do rol de services prestados pelo Institute Aquila, foi contratado a reestruturacao 
administrativa da Prefeitura Municipal? Em caso positi o de forma detalhada( a 
abrangencia do service e o seu custo financeiro. 
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JUSTIFICATIVA 

E de conhecimento public° que o municipio firmou urn TAC corn o Ministerio 
Ptablico do Estado de Sao Paulo a fim de reestruturar seu quadro administrativo, reduzindo o 
numero excessivo de cargos comissionados. 

Diante disso, ern 2015 a administragao anterior contratou a empresa GRH . 

Assessoria em Recursos Humanos que, ap6s longa analise e trabalho desenvolvido, 
entregou cinco (5) minutas de projetos de lei complementar a administragao, os quais dispOe 
sobre: 

• estrutura e organizagao administrativa da Prefeitura Municipal, corn 
organograma; - 
• regime juridic° dos servidores publicos municipais; 
• quadro de cargos de provimento efetivo dos servidores municipais; 
• quadro de pessoal dos profissionais do magisterio pUblico municipal; 
• quadro de cargos de provimento efetivo /dos profissionais da saude do 
municipi6. 

0 custo do servigo contratado junto a empresa GRH foi de R$ 29.850,00 
(vinte e nove mil, oitocentos e cinquenta reais). 

Por meio deste requerimento questionamos se a senhora Prefeita Municipal 
possui conhecimento quanto a esses projetos elaborados e se os mesmos foram 
apresentados ao Ministerio PUblico, pela administragao anterior ou ate mesmo pela atual 
administragao, ja que a entrega dos projetos se deu no fim do mandato (2016) e nao havia 
tempo habil para instituigao da reestruturagao. 

Tambern, questionamos se esses projetos sae os que serao utilizados para a 
reestruturagao que vem sendo projetada pela atual adminstraoao. 

Por fim, queremos esclarecer se foram dontratados servigos sirnilares junto ao 
Institut° Aquila e, em caso positivo, solicitamos o detalhamento desses servigos. 
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